

ÚJSZEGEI

Magazin

KÖZÉLET ■ KULTÚRA ■ PROGRAMOK

Különleges volt az idei gyereknap az újszege-di Erzsébet ligetben

Fergeteges Szegedi Gyermeknapra hívták Szeged minden fiatalját. A gyereknap alkalmából kétnapos hétfévi rendezvényt szervezett a város, ahol minden korosztály megtalálhatta a kedvére valót.

Részletek a 13. oldalon!



Forrás: delmagyar.hu
Fotó: Frank Yeerte

Ötvenhét éve dolgozik a koraszülöttekért Pintér professzor

Kétszer érkezett meg Szegedre, és 83. életévében a város díszpolgári címét is megkapta. Pintér Sándor professzor egész életében a gyerekekért és az édesanyáikért dolgozott, nem is eredménytelenül, hiszen komoly előrelépéseket ért el a koraszülött-mentés területén. Ezért kapta meg az idén a város díszpolgári címét Szeged Napja alkalmából.

Részletek a 8-9. oldalon!

Nagy siker volt a családi nap a Gregorban

Fontos esemény a tanévenként két alkalommal, ősszel és tavasszal megtartott Családi nap. A tavaszi esemény előtt „nagytakarítás” volt a termekben, rendbe tették a gyerekek a környezetüket. A délelőtti folyamán egy szervezett csoport látogatást tett a Fő fasoron emelkedő Víztoronyba, míg az udvaron rendőrségi bemutatón, BikeSafe kerékpár regisztrációs programon vehettek részt a diákok.

A Családi nap megnyitóján Gregor Józsefné Marika, az iskola névadójának özvegye is részt vett. Vendég volt a Rotary Tisza Club, a Konfuciusz Intézet kínai igazgatója, Joób Márton önkormányzati képviselő, valamint a Deák gimnázium zenekara. Az este folyamán egy jó hangulatú, kötetlen program keretében együtt voltak a szülők és pedagógusok a Gellért Szabadidőközpontban, ahol lehetőség nyílt az iskolán kívüli eszmecsere, barátkozásra is.

Részletek a 3-5. oldalon!



Évzárás előtti nyüzsgés az újszegedi iskolákban

Nagy siker volt a családi nap a Gregorban

A Szegedi Gregor József Általános Iskolában a pezsgő élet mellett „aranyos” tavasz köszöntött a gyerekekre. Az Éneklő Ifjúság Hangversenyen az iskola kórusa arany minősítést kapott, immáron harmadik alkalommal. A karnagy Dr Siposné Koselák Krisztina külön díjazásban részesült az igényes műsorválasztásáért. Bencsik Ambrus 3. a osztályos tanuló a tankerületi helyesírási verseny megnyerése után a megyét is meghódította, hiszen ott is első helyezést ért el.

A tankerületi történelem versenyen az 5-6. évfolyam és a 7-8. évfolyamos csoportok versenyében is a Gregor csapata bizonyult a legjobbnak. A Megyei Életvitel és Gyakorlati Ismeretek Versenyen 2. helyezést ért el az iskola csapata. A kínai nyelvi szintmérőre bejelentkeztek az első vizgázók, vállalva a komoly megmérettetést.

Április 3-7-ig Digitális témahetet tartottak az iskolában. A hét izgalmas digitális játékokkal, tantárgyi koncentráció keretében megvalósult projektekkel, tanórai és délutáni digitális kompetenciát fejlesztő foglalkozásokkal telt el. E hét további hozadéka volt, hogy intézményi szintű digitális feladatbank jött létre.

Az olvasóvá nevelés szolgálatában nosztalgia könyvvásárt tartottak a könyvtárból leselejtezett, de új gazdáiknak még kincset érő könyvekből. Szülők, gyerekek és pedagógusok egy héten át bújták, fedezték fel régi kedvenc olvasmányaikat a könyvvásáron.

Nagy büszkeség az is, hogy szeptemberben induló két első osztály maximális létszámmal kezdi a munkát. Az iskola iránti nagy érdeklődés felelősség a nevelők számára, és nagy megtiszteltetés a gyermekeiket az intézményre bízó szülőktől. Már augusztusban várják a tanító nénik a

„Gólyanapra” a leendő tanítványaikat játékos foglalkozással, iskolabemutatóval és persze sok meglepetéssel.

Május 5-én, a Kézhygiéné Világnapja alkalmából több osztályban játékos ismeretterjesztő előadást tartott a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal szakreferense. Az ilyen gyakorlatorientált foglalkozásokkal tudják leginkább a tanítványokat a felnőttek nevelni, ismereteiket szélesíteni.

Május 17-én a Gellért Szabadidőközpontban Családi napon gyűltek össze a nevelők, szülők és a gyerekek. Ünnepeles keretek között fogadalmat tettek - Szegeden elsőként - a Rotary család legifjabb tagjai, az EarlyAct csoport. Küldetése a csapatnak, hogy jóakaratot, megértést, békét hirdessen diáktagjai aktív részvéte-

lén keresztül, hogy elkötelezett állampolgársággal és hatásos vezetéssel javíthassák iskolájuk, a helyi és globális életközösségek minőségét. A Családi napot követően az országban ötödikként megalakult EarlyAct csoport tagjai a Fűvészkertben pekándió fát ültettek a Rotary liget területén, ezzel is hírül adva, hogy munkáját nagy lelkesedéssel és hittel a Rotary családon belül megkezdte.

A programban kiemelt szerepet töltött be az osztályok fellépése, kulturális bemutatója. Fellépett az iskola énekkara is. A kutyás bemutató, a zenés aerobik, focibajnokság, arcfestés, szülők saját készítésű kézműves termékeinek bemutatója, zsák-bamacska a Konfuciusz intézet lábtollas bemutatója és szerencsekerék standja is hatalmas sikert aratott.



Tanulmányi- és sportsikerek a Tisza-partiból

Az elmúlt hónapok munkájának eredményeképpen – a már meglévő kísérleti kiskert mellett – szülői segítséggel elkészült a Tisza-parti Általános Iskola fűszerkertje és a komposztálója.

A szülőktől faanyagot, szerszámokat,

szakmai segítséget, tápanyagokban dús virágföldet, fűszernövényeket kapott az iskola. A gyermekek hatalmas lelkesedéssel végezték a munkálatokat, az iskola dolgozói pedig minden egyéb segítséget megadtak.

A következő terv egy mezítlábas ösvény és egy kicsiknek való homokozó létrehozása, amelyhez már elindult az alapanyag gyűjtés az iskola körül, illetve folyamatosan érkezik a szülői segítség hasz-